



# Добрі жас Сижюкою

Газета Вільшанської районної ради, районної державної адміністрації Кіровоградської області та колективу редакції

## 30 вересня Україна відзначає День усинювання – свято добра та дитячої надії

Діти – це майбутнє будівники нашої держави, наш завітаний день. Сьогодні вони потребують нашої уваги, розуміння та підтримки, вадто ж ті, хто залишився без батьківської опіки. Турбота про них – наше спільне завдання та велика відповідальність.

Щиро дякуємо всім, хто долучився до цієї добродійної справи, хто зіграв маленькі серця теплом та ніжністю любимої родини.

Ситуація для усинювання привало на день християнських святих Віри, Надії, Любові та матері їв Софії, що є символічним і уособлює віру в те, що кожна наша дитина буде виховуватися в родині, пади на об'єднання заради всього українського суспільства, плечемк в душі кожного з нас великої мудрості і любові до дитини, як найціннішого дару нашого життя. Кожна дитина, тих, хто втратив рідних батьків – неслетка. Багато пусьмь треба докласти, щоб допомогти таким дітям зрозуміти у себе, дати їм зрозуміти, що вони є цінністю для суспільства.

Ми дякуємо всім усинювачам, опікунам, приймаючим батькам, батькам-вихователям! Шаєв, здоров'я, благополуччя та успішних гараздів вам та вашим родинам.

З повагою

**Сергій ЛАРІН,**  
голова обласної державної адміністрації

**Микола КОВАЛЬЧУК,**  
голова обласної ради

## Творчість наших земляків

### Вільшанка

*Сл. Анатолія АНАСТАСЬЄВА  
Муз. Олександра ІВАНОВА  
Над Синюхою сині сніжки,  
Над Синюхою сонячні дні...  
Тут сьогодні гостиння Вільшанка  
Розливає обійми мені.  
Мили серцю мого Вільшанка  
Зайвилась в люстерку ріки,  
У буковий прозорім серпанку  
Ти до мене пливи кризь роки.*

*Лине пісня про долю щасливу,  
Де діброви шумлять і гай,  
І дарує працьотківська нива  
Хліборобам рясні врожай.  
Все нові і нові покоління,  
Підрослиючи в ріднім краю,  
Зверівають болгарське коріння  
І козацьку звитягу свою.*

*Над Вільшанкою небо високе,  
Над Вільшанкою зорі мєні  
І нахили мое кароюке  
Поспівай назустріч мені,  
Мили серцю мого Вільшанка  
Зайвилась в люстерку ріки,  
У буковий прозорім серпанку  
Ти до мене пливи кризь роки.*

*У буковий прозорім серпанку  
Ти до мене пливи кризь роки.*

## 1 жовтня відзначається День ветерана і Міжнародний день людей похилого віку

### Шановні ветерани!

Важко переоцінити вашу наполегливу працю, мужність, героїзм і відвагу заради становлення Кіровоградщини, як самодостатньої області з класичними славними традиціями та історією.

Пройденою шлях ветерана Великої Вітчизняної війни, і ветерана збройних сил чи органів внутрішніх справ, і воєно-інтернаціоналіста, і ветерана праці, всіх, кому ми завдячуємо українськю державність – щільний вінець для вшодування. Бути вапним послідовником – велика честь і відповідальність.

Запевняємо вас, що турбота про ветеранів, пенсіонерів, інвалідів, усіх громадян похилого віку – є пріоритетом у діяльності обласної влади. Такого ж діалогу Президентів. Таким є наш обов'язок перед вами.

Бажємо вам міцного здоров'я, довголіття, спокійної, запитиної старості.

Добра вам, миру, радості від дітей та онуків на довгі роки.

З повагою

**Сергій ЛАРІН,**  
голова обласної державної адміністрації

**Микола КОВАЛЬЧУК,**  
голова обласної ради

## Шановні освітяни Кіровоградщини!

Щиро вітаємо вас із Днем працівників освіти – святом, що символізує всепороду любов і пошану до праці вчителів, Педагога, Наставника.

Кіровоградщина знала не лише в Україні, а й далеко за її межами, завдяки невтопній праці великого Учителя Василя Олександровича Сухомлинського, яка й нині є ваєм для все нових і нових поколінь нашітять. Будьте рідними проважувачами педагогічних ідей та нових висхідних висхідних.

У нинішній рік інформаційного суспільства, коли держава стоїть на порозі масштабного реформування в освітній сфері, на вас покладаємо чимало обов'язків і сподівань. Завдання вапним аусаллям Кіровоградщини уже має політичний приклад організації та успішного функціонування опорних шкіл.

Бажємо вам, шановні освітяни, творчої звитяги для здійснення всіх задумів, успіхів у нелеткій, але почесній праці, міцного здоров'я, особистого і сімейного щастя, довголіття, миру та злагоди!

Нехай ваші учні кризь усе життя несуть світлі вогніди про найкращих учителів та свою школу – казачку ролюму і добри!

З повагою

**Сергій ЛАРІН,**  
голова обласної державної адміністрації

**Микола КОВАЛЬЧУК,**  
голова обласної ради

## Blitz Inform

### Кабінет Міністрів України спростив порядок отримання «Матерями-героїнями» одноразової винагороди

За матеріалами Інтернет-ресурсів

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 11 липня 2011 року № 779 «Про внесення змін до пункту 4 Порядку винятки одноразової винагороди жінкам, якім приналебно почесне звання України «Мати-героїня»» змінено перелік документів які необхідно надати для отримання одноразової винагороди.

Для отримання одноразової винагороди потрібно звернутися до управління праці і соціального захисту населення за місцем реєстрації і подати наступні документи: заяву, копію паспорта, копію ідентифікаційного коду, копію Указу Президента України, відповідно до якого жінці присвоєно почесне звання України «Мати-героїня».

### Про погашення заборгованої зарплати керівники територій звітуватимуть щомісяця

Про стан погашення заборгованості по заробітній платі, що виникла на підприємствах Кіровоградської області, керівники територій звітуватимуть щомісяця.

Про це повідомила виконуюча обов'язки заступника голови обласної державної адміністрації Галина Пастух під час засідання обласної комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

Як повідомила Галина Пастух, ситуація із заборгованістю із заробітної плати на підприємствах області є вкрай складною. Так, станом на 1 вересня нинішнього року вона становить 58,8 млн. грн. З цієї суми заборгованість на економічно неактивних підприємствах становить 3,0 млн. грн., на підприємствах банкрутах – 44,0 млн. грн.

### Верховна Рада встановила максимальний термін для виготовлення документів на землю

Парламент проголосував за зміни до Закону «Про землеустрій», що передбачають встановлення граничного терміну для складання документації по землеустрою. Відповідний закон ухвалений на підставі законопроекту № 8387. Згідно із Законом реор-

бники документації зобов'язані виконувати роботи по складанню документації в термін, передбачений договором. Проте при цьому передбачається, що максимальний термін не повинен перевищувати 6 місяців з моменту укладення договору.

### 208 шкільних комплектів із Нідерландів отримають дев'ять районів області

Бобринський, Гайворонський, Долинський, Компаніївський, Новгородківський, Олександрівський, Онуфріївський, Ульяновський та Устинівський райони отримають парті, що надійшли як гуманітарна допомога з Нідерландів.

Згідно з інформацією, Бобринський район отримає 20 комплектів, Гайворонський –

15, Долинський – 22, Компаніївський – 15, Новгородківський – 30, Олександрівський – 15, Онуфріївський – 26, Ульяновський – 50, Устинівський – 15. Нагадаємо, перший заступник голови обласної Олександр Шаталов пообіцяв надати кільком школам парті, які очікувалися області як гуманітарна допомога з Нідерландів.

## Пам'ять полеглим — увага живим

# На гостину до ветерана

Олена ПАНОВА

Стоїть на початку села Березова Балка нічим непримітна хатинка. Вірніше сказати — примітна, бо красується поряд з нею на стовбурі високого горіха зірочка.

А з недавнього часу ця хатинка стала ще привітною, з того часу, як поряд із зірочкою з'явилася табличка «Тут проживав ветеран Великої Вітчизняної війни». У будинку мешкає ветеран, найстаріший житель села Журавель Сергій Йосипович, який на світ з'явився ще далекого 1918-го, з дружиною Наталією Антонівною, 1926 року народження. Разом вони вже 63 роки. Добрі, порядні, гостинні трударі.

24 вересня Сергій Йосипович святкує іменина. Щороку на гостину до Журавлів заходять сільський голова і секретарем сільради, голова місцевої ветеранської організації й завідувач сільського будинку культури. Цей рік винятком не став. Зібралися у ветерана за сімейним столом діти, сільське керівництво. Поласували святковими їстами, докремена, дякуючи місцевому підприємцю Ігорю Данченку, на столі були й рибні страви. А вже потім наш сільський голова Ігор Іванов виконав приємну місію — прилаштував



на дереві табличку.

Скупа чоловіча сльоза скотилася по зморшкуватому обличчю ветерана. Сльоза болно... За одну мить пробігли в його пам'яті години, дні, роки тієї страшної війни. Сльоза радості... Радія, що не забувають діти, приїжджають до батьків, допомагають чим можуть, бо й самі не один десяток років мають за плечима. Радія, що черговий раз завітали працівники сільської ради, СБК, ветеран-

ської організації.

Довго в будинку велася розмова, линули спогяди, чулася пісня. Легко і радісно було на душі у ветерана. Не стільки від подарунків, скільки від теплоти і уваги тих, хто пам'ятає і не забуває привітати зі святом. Хай ще багато років світить Сергію Йосиповичу та Наталії Антонівні сонце. Здоров'я їм та мужності. Скільки всього пережито, а скільки ще попереду у наших героїв... ■



**Дорогі ветерани!**  
Президія Вільшанської районної ради ветеранів сердечно вітає вас з Міжнародним святом людей похилого віку та Днем ветерана. Бажаємо вам поваги та турботи до вас з боку влади, чуйного відношення рідних і близьких, міцного здоров'я, сімейного замирення та довгих-довгих років життя.

Справи губернські

«Статський радник»: Волонтерство задля ветеранів

Олена ДАНИЛИШИН

Свій черговий квест-задання учасники проекту формування кадрового резерву області «Статський радник» виконували з особливим ентузіазмом. На цей



раз їм випало вирішувати проблеми тих, кому вдалося не тільки пережити війну, а й вибороти мирне небо для майбутніх поколінь.

У рамках ініціативи губернатора Сергія Ларіна «Зірка пам'яті» конкурсантці шкалилися, наскільки ефективно діє гарантований державою соціальний захист літніх людей, допомагали з наданням медичної допомоги та займалися благоустроєм об'єктів ветеранів.

Новгородка, ветеран Великої Вітчизняної війни Василь Стрижак.

Учасникові бойових дій Василеві Сильвестровичу – 95. Він інвалід першої групи. Пенсіонер скаржиться на поганий слух. Однак потрапити на прийом до лікаря – не може. Каже, в районній ЦРЛ уже півроку як немає потрібного спеціаліста, а звернутися до медичних фахівців обласної лікарні – не дозволяє здоров'я. Тож конкурсантці самотужки взялися зарадити ветеранові, організувавши приїзд отоларинголога з обласної лікарні до райцентру. На сучасному експрес-



діагностичному обладнанні спеціаліст оглянув літнього чоловіка та проконсультував, як варто лікуватися, аби покращити слух.

Новгородківський район, село Вершань-Кам'янка, ветеран Великої Вітчизняної війни Олена Волошин.

На фронт Олена Іванівна потрапила п'ятнадцятирічною дівчиною одразу після випускного балу. Далі був Сталінград, потім полон... Сьогодні той час 86-річна пенсіонерка не може гадувати без сліз. Та хоч життя було важким, все ж вона не скаржиться. Каже, не тинкала. Відтак учасники «Статського радника» самі взяли допомогти літній жінці. До благоустрою подвір'я колішнього секретаря сільради, сільського голови та депутата обласної ради навіть залучили активістів районного спортивно-патріотичного клубу. Конкурсантці прибрали об'єкта та город, спилили засохлі гілки й накололи ветеранові дров.

Кіровоград, ветеран Великої Вітчизняної війни Євген Міхал.

Учасник бойових дій Євген Олексійович мріє про власний автомобіль уже багато років. Однак черга рухається повільно й інвалід другої групи хвилюється, що не доживе до цього довгоочікуваного моменту. Учасники «Статського радника» з'ясували в управлінні праці та соціального захисту населення обидержавної адміністрації, що найближчим часом питання про забезпечення ветерана транспортним засобом буде вирішене.

Кіровоградський район, село Первомайська, ветеран Великої Вітчизняної війни Іван Вишневський.

На сьогоднішній день Іван Семенович – єдиний ветеран на усе село. Нині пенсіонера особливо турбує здоров'я, а саме – поганий слух. Конкурсантці відшукали спонсорів, які погодилися профінансувати придбання учаснику бойових дій слуховий апарат.

Кіровоград, ветеран Великої Вітчизняної війни Петро Верловський.

Ще донедавна проблема 80-річного Петра Мефодійовича здавалася нещадною. Довгий час пенсіонер не міг придбати в обласному центрі жодного важливого для нього шприц катетерного типу. Аби зарадити ветеранові, учасники



«Статського радника» таки відшукали в кіровоградських аптеках необхідний медичний інструмент. Волонтери звернулися за допомогою до Товариства Червоного Хреста, аби організація взяла під свій патронаж літнього чоловіка. Ініціативу конкурсантці там підтримали і одразу ж передали учасникові бойових дій гуманітарну допомогу: ліки, вітаміни та необхідні медичні прилади.

Новгородка, ветеран Великої Вітчизняної війни Тетяна П'ятова.

Тетяна Олексіївна – інвалід першої групи. У минулому вона вчителька. Час від часу літню жінку відвідують її колишні учні, допомагають по господарству. Та на цей раз свою підтримку запропонували учасники проекту «Статський радник». Конкурсантці відремонтували та пофарбували пенсіонерці огорожу, прибрали двір. Ветеран каже, що завдяки таким молодим гостям у неї з'являється натхнення.

Наступної суботи, 1 жовтня, о 19:00 в ефірі телеканалу «Кіровоград» герої



проекту формування кадрового резерву області «Статський радник» перейматимуться проблемами якості питної води в регіоні.

Учасники на власні очі побачать, як працює Кременчуцька ГЕС, переконаються, наскільки чистою є вода, що тече з наших кранів, а також відвідують водогін «Дніпро-Кіровоград». Утім, усе найцікавіше – в телеверсії проекту.

Шановні ветерани!

Ми засвідчуємо свою глибоку повагу та повагу вашій мужності та самовідданій праці. Ви є іскривим прикладом для наслідування молодому поколінню, взірцем стійкості народу та державі у наш час.

З кожним роком ми, на жаль, втрачаємо наших дорогих ветеранів – живих свідків минулих подій, тих хто воював, йшов на смерть за свою країну, за рідний край.

Нехай довгим та щасливим буде ваш життєвий шлях, творча діяльність та завдячить не залишають вас. Тепло і поваги вам від рідних і близьких людей.

Сердечно вітаємо вас із святом, бажаємо міцного здоров'я, особистого щастя вам і вашим родинам!

Геннадій ІВАНОВ, голова районної державної адміністрації  
Олександр МИХАЙЛОВ, голова районної ради

Шановні освітяни!

Щиро вітаємо вас із професійним святом! Висловлюємо вам сердечну вдячність за нестомну працю, за великий талант і виключні якості мудрості і знання, за любов до дітей і рідного краю.

Ваші серця завжди наповнені співчуттям, добротою і милою працьовитістю.

Ціни чудовими якостями ви щедро ділитеся з дітьми. Вам вірять, вас люблять і шанують. Ви адистете за врок часів, проловуючи чини у своїх учнях.

Ми цнуємо вашу нестомну працю, великий талант і послання якості мудрості і знання, любов до дітей і рідного краю.

Бажаємо вам, дорогі вчителі, відчуття повноти і неповторності життя, здоров'я, вичерпаних творчих сил, натхнення, щастя і нових професійних здобутків.

Геннадій ІВАНОВ, голова районної державної адміністрації  
Олександр МИХАЙЛОВ, голова районної ради

Дорогі наші ветерани, люди похилого віку!

Дозвольте нам щиро і сердечно привітати вас із святом вашої осені. І нехай вона буде сонячною і теплою, тихою і спокійною. Нехай бувають вітри обходять ваші об'єкти, радість і добро оселяється у ваших домівках.

За шаную і повагою звертаємся до ветеранів війни і праці, всіх людей поважного віку. З душевним трепетом і теплом висловлюємо вам сердечні слова оцінюєської вдячності за тяжку працю, подвиги та чесноти. Прийміть наші найширші слова вдячності і побажання міцного здоров'я, щастя і благоденства, фінансового достатку й душевної рівноваги.



Вільшанська селищна рада та її виконавчий комітет

Передплати Сорі нас Сажкою на 2012 рік!

Передплата-2012 розпозалася! У наступному році ранній комплект «районки» із доставкою вартуватиме всього лише 41 гривню 16 копійок. Пізній комплект коштуватиме 20 гривень 30 копійок, поредплата ціна на три місяці – 10 гривень 29 копійок. Ми разом вже 30 років! Час тямалий. Даваймо не зраджувати традиціям і надалі залишатися вірними друзями!

Пам'ять про подвиг

Партизанськими стежками

Надія ФУДАР, директор Вільшанського українсько-болгарського історичного музею імені Івана Гуржоса

Сьогодні ми, нащадки героїв-земляків, повинні відновлювати втрачене, адже те, що не збережене, не відновлене – ніколи не буде пам'яттю та історією.

У лекційному залі районного музею на годину пам'яті «Партизанськими стежками» прийшли учні молодшої школи (класний керівник Світлана Нестрова), на екскурсії в залах музею поклали основи квіти бєля фотосвітлина героїв – підпільників. Учні на світлинах упізнавали земляків, серед школярів були присутні нащадки героїв-підпільників та ветеранів Великої Вітчизняної війни – це закарбується у їхній пам'яті, адже їхні рідні самовіддано боролися з ворогом, шлїли на подвиг заради нашого мирного життя. Діти, що дізнаються багато нового зі спогадів партизан та їх нащадків, ростуть киними патріотами нашої держави.



На Батьківщині Героїв

У час німецької окупації України Кіровоградщина також чинила героїчний опір загарбникам. За роки Великої Вітчизняної війни ми втратили 120 тисяч наших земляків на каторжних роботах у Німеччині та тих, що загинули від рук фашистських окупантів. На примусові роботи було вивезено 37 779 мирних жителів області, з них 14 500 чоловік не повернулися на Батьківщину. На Вільшанщині забрали на фашистську каторгу 60 чоловік і розстріляли 108 Вільшанців, а по району закатували понад 1500 громадян і майже 2000 вивезли до Німеччини.

Під час окупації України фашисти закатували близько 6 мільйонів чоловік у тюрмах, концтаборах, під час масових розстрілів тощо. На окупованій території було створено 180 концтаборів, 50 тетто. На Кіровоградщині концтабори діяли в Кіровограді, Олександрії, Адабаші, Павлиші, Тернової Балці, Добровеличківському, Долинському районах. У Вільшанському районі також був тимчасовий

табір під Вільшанкою, з якого вдавалося звільнити захоплених червоноармійців завдяки місцевому населенню та підпільникам. На території Кіровоградщини в 1941-1945 роках діяло 1 партизанське з'єднання, 19 партизанських загонів, 53 підпільно-диверсійні групи. У самому Кіровограді діяло 6 диверсійних загонів та 16 груп. Їх очолювали Ф. Волощенко, М. Медведєв, О. Буянова, П. Ляхман, І. Полінцов, В. Конарєв, В. Федоров та інші. Активно діяло Вільшанське та Голованівське підпілля. Активними були групи М. Кожем'якіна (Вільшанське підпілля), Т. Воеводи і Ф. Васютинського (Дорожківське підпілля).

Не дожили до Перемоги, героїчно загинули підпільники: Фудар Данило, Кожемякін Михайло, Гірик Лідія, Янус Віктор, Червено Марія, Субботінов Василь, Лагонда Михайло, Дудник Янік, Каганець Любов, Голово Федір, Марущак Анатолій, Воевода Тимофій, Васютинський Федосій та багато інших. Їхні імена назавжди залишаться у нашій пам'яті.

Ювілей

Музичний листопад  
Олексія ШевченкаЛюдмила КАЛЕНІК,  
художній керівник  
Вільшанського РБК

Шемливе почуття «осінь» живе в душі кожної людини, і щороку разом із природою кожен переживає його, переживає свій листопад. У цьому році свою семидесяту осінь зустрів справжній професіонал, наділений талантом від Бога – художній керівник Котовського сільського Будинку культури Олексій Шевченко.

З дитинства маленького Олексія полонили чарівні звуки гармоніки, які годинами ладив був слухати в рідному селі Пласко-Забузьке. Освоїв гру на гармоніці, агодом – на баяні. Вже і сам награв мелодії, які з часом переростуть в авторські.

Завзятий юнак і в навчанні вирізнявся неабиякими здібностями. З відзнакою закінчив Одеський кредитно-фінансовий університет, але працювати за фахом довелося не довго. Як керівництво, так і сам Олексій зрозумів, що його місце, його покликання в культурі. Тож, не дивно, що залишив посаду інспектора по державних доходах в фінансовому управлінні, пішов працювати директором Пласко-Забузького СВК. В галузі культури почав працювати з 1966 року. Доля закарала Олексія Трохимовича в різні куточки нашого району та області. Довелося працювати на посаді директора Добрянського та Сухопільського СВК, баяніста РБК, директора РБК, баяніста Надлак-



ського СВК Новоархангельського району та на інших посадах. З 1988 року він незмінний художній керівник Котовського СВК. Де б не працював Олексій Трохимович, всюди знаходить друзів і однодумців. Завжди усміхнений, завжди молодий, завжди дотепний.

Життя і пісня. Музика і життя. Мабуть, це основні критерії життєвого шляху Шевченка. Коли лише мелодія з його баяна, то

відчуваєш, ніби птах крилами, вона виривається з глибини і хоче злітись в одне ціле з ясним, швидкоплинним, мінливим світом чарівних звуків. Як таємниця захована в них, але розмаїття стоїть за цим, зашифроване знаками, зігрите душею і оспіване, озвучене серцем, яке неповторне, величне явище, створене людиною, якому ймення - Олексій Шевченко.

## Поезія школярів

Я знаю: чорнозем в нас найкращий –  
Таких земель немає більше ні в кого.  
І поемці хай не розваляють на  
них паши.  
Пишаюся за тата – фермера в свого!

І люди тут найкращі на Землі!  
Вони і добрі й працюють.  
Бо з самого рання працюють у рідні  
І день увесь пилкою покриті.

З захопленням читаю про хоробрих  
козаків.  
Читано наполегливо, щоб не забулась  
слава їх.  
Щоб не погіршилась слава ця впродовж  
віків.  
Щоб нам і племінці про пращурів своїх.

Я вірю в те, що ми в футболі кращі  
всіх!  
Я вірю в те, що переможемо бразильців  
і іспанців.  
І, взагалі, суверенів ми переграємо  
усіх,  
Заплачуть всі вони від наших  
переможних танців.

Я знаю, що народитись в Україні –  
це уже чудово.  
Тому радійте, хлопці і дівчата,

Що є у вас ця мати – Україна,  
Людям, піснями й землями багата.

І я безмежно радий, що нещода –  
Україна  
Це – моє життя, моя країна.

Дмитро ЛИПКА,  
учень 9 класу

## Україно

Україно, рідна, мила!  
Багатьох ти нас зростила,  
Славилася ти козаками,  
І багатьма родами.  
Любимо тебе безмежно,  
І бороним обережно!

Є у нас моря глибокі,  
І озера тут широкі,  
І дани у нас родиччі,  
І квіткі усі пахучі.

Україно, рідна мила  
Скільки лиха пережила:  
І війну, і голод,  
І посуху й холод,  
Все це витримать зуміла  
Україно рідна, мила!

Дивна переплетіння слів, мов  
вінок квітів стелиться на папері.  
Твориться мелодія, мелодія  
вирвованого радості. Сильні сили,  
могутності, ніжності і правди у  
ньому! Важко повірити, що писані  
вони дітьми – учнями Добрянської  
школи.

Серафим КОКУЛ,  
учень 9 класуОбожнюю  
й ціную ту країну

Обожнюю й ціную ту країну,  
Де народився, де вихав і де зростаю.  
Люблю я рідну неньку – Україну,  
Пишаюся й пишатимусь,  
Що українцем став.

Рідну мою люблю солов'їну,  
Люблю широкій прекрасний ікрай.  
Я в захваті від всього,  
Чим багата Україна  
І до болю в серці люблю я її.

Оксана ФЛОРЕСКУЛ,  
головний спеціаліст відділу  
грошових виплат та компенсацій УПСР

З метою подальшого підвищення ефективності Програми житлових субсидій Кабінетом Міністрів України 6 липня 2011 року прийнято постанови за № 728 «Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1156» та № 774 «Про удосконалення порядку призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату життєво-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пального побутового палива».

Постановою Кабінету Міністрів України від 06.07.2011 № 728 підвищено соціальні гарантії в оплаті життєво-комунальних послуг для сімей з дітьми або інвалідами.

З 1 січня 2012 року в разі призначення життєвої субсидії сім'ї, до складу якої входять діти або

інваліди I, II груп і дохід яких на одну особу не досягає прожиткового мінімуму, сплачуватимуть за життєво-комунальні послуги 10% середньомісячного сукупного доходу (за умови так само сплачують 10%, якщо дохід на одну особу не перевищує 50% прожиткового мінімуму).

Згідно вище Постановою КабМіну, яка набрала чинності 23 липня (від дня опублікування), запроваджено подальше спрощення умов призначення життєвих субсидій та врегульовано деякі найбільш проблемні питання, які впливали на можливість малозабезпечених родин оформити субсидію.

Зокрема, надано право громадянам, які мають заборгованість з оплати ЖКП, що утворилася до 1 грудня 2006 року, отримувати субсидії.

Комісіям при місцевих органах виконавчої влади дозволено приймати безстрокові рішення про призначення житлових субсидій на загальну житлову площу сім'ям, які складаються з незапрацюючих осіб, до зміни обставин у таких сім'ях (зміна складу осіб, зареєстрованих у житловому приміщенні, їх сімейного стану, працевлаштування таких осіб або виникнення в них інших джерел доходів).

Врегульовано питання щодо призначення субсидій сім'ям, в яких члени родини відсутні тривалий час (працюють або навчаються в іншому регіоні, перебувають на лікуванні чи в місцях позбавлення волі). Відтепер кількість осіб, виходячи з якої призначається субсидія за наявності засобів обліку комунальних послуг,

визначається з урахуванням підтверджуючих документів про виробничу тимчасову відсутність зареєстрованих осіб, в окремих випадках – на підставі обстеження умов проживання.

Спроцено також деякі питання щодо врахування майнового стану громадян. Зокрема, при призначенні субсидій не будуть враховуватися транспортні засоби вітчизняного виробництва, які перебувають в експлуатації протягом більш як 10 років з дати випуску, та інші транспортні засоби, що перебувають в експлуатації протягом більш як 15 років з дати випуску.

Більш детальну інформацію ви можете отримати в управлінні праці: кабінет № 8, або за телефоном «гарячої лінії» 9-77-00.

Вісті від податківців

## Платимо податки добровільно

Віта ЗОЗУЛЯ,  
старший державний податковий  
інспектор Вільшанського  
відділення Новоукраїнської МДПІ

За інформацією Державної податкової адміністрації в Кіровоградській області впродовж 2008-2010 років фізичні особи не отримували доходи (чоловіки – віком від 23 до 60 років, жінки – від 23 до 55 років) і відповідно не брали участі в формуванні місцевих бюджетів регіону. Крім того, значна кількість громадян, які впродовж тривалого часу не отримували доходи, є власниками земельних ділянок, або ставили на облік в

органах ДАІ транспортні засоби. Зараз податковою службою, з метою детінізації зайнятості та доходу населення, ліквідації джерел походження тіньових коштів для виплати зарплати та інших доходів громадян без сплати податку до бюджету, проводиться комплексне опрацювання переліку фізичних осіб, які впродовж тривалого часу не отримували доходів, майновий та фінансовий стан яких не відповідає їх офіційному життєвому рівню, проводяться заходи щодо викриття порушень податкового законодавства та забезпечення повноти сплати податків до бюджету.

## Ноу-хау в податкових накладних

Відповідно до п.11 підрозділу 1 розділу XX Податкового кодексу України від 02.12.2011 року, з 1 липня реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних підлягають податкові накладні, сума ПДВ в яких складає понад 100 тисяч гривень.

Законом України від 07.07.11 року № 3609-VI «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо удосконалення окремих норм Податкового кодексу



Україні» внесли зміни у пункт 201.10 статті 201: «Реєстрація податкових накладних та/або розрахунків коригування до податкових накладних здійснюється не пізніше двадцяти календарних днів, наступних за датою їх виписки».

Народна служба порятунку  
Грибникам до уваги

Вадим ЯЛОВЕГА,  
головний державний інспектор  
з нагляду у сфері пожежної безпеки  
Вільшанського району

Вільшанський районний відділ УМНС України в Кіровоградській області попереджає, що збирання дикорослих грибів у лісі, лісосмугах, на полях, в степу може призвести до бід. Краще придбайте цей делікатес у магазині. Але якщо все ж трапилось лихо і є підозра на отруєння людини грибами, перш за все потрібно викликати швидку медичну допомогу. Ще до її прибуття необхідно негайно промити шлунок: випити 5-6 склянок кип'яченої води, або біло-рожевого розчину марганцівки, натиснути пальцями на корінь язика, щоб викликати блювоту; коли промінь води стануть чистими слід прийняти активоване вугілля (4-5 таблеток).

Після надання первинної допомоги, треба дати постраждалому ви-



пити міцний чай, каву або злегка підсолену воду для відновлення водно-сольового балансу; покласти на живіт і до ніг потерті гриби для полегшення його стану. Потім потрібно з'ясувати, хто вживав разом із постраждалим гриби і провести профілактичні заходи.

При отруєнні забороняється: вживати будь-які ліки та їжу, а надто – алкогольні напої, молоко, - це може прискорити всмоктування токсинів у кишечнику. Займатися будь-якими іншими видами самолікування.

## Деякі зміни по субсидії

## Уряд підвищив соціальні гарантії

З метою подальшого підвищення ефективності Програми житлових субсидій Кабінетом Міністрів України 6 липня 2011 року прийнято постанови за № 728 «Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1156» та № 774 «Про удосконалення порядку призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату життєво-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пального побутового палива».

Згідно вище Постановою КабМіну, яка набрала чинності 23 липня (від дня опублікування), запроваджено подальше спрощення умов призначення життєвих субсидій та врегульовано деякі найбільш проблемні питання, які впливали на можливість малозабезпечених родин оформити субсидію. Зокрема, надано право громадянам, які мають заборгованість з оплати ЖКП, що утворилася до 1 грудня 2006 року, отримувати субсидії.

Комісіям при місцевих органах виконавчої влади дозволено приймати безстрокові рішення про призначення житлових субсидій на загальну житлову площу сім'ям, які складаються з незапрацюючих осіб, до зміни обставин у таких сім'ях (зміна складу осіб, зареєстрованих у житловому приміщенні, їх сімейного стану, працевлаштування таких осіб або виникнення в них інших джерел доходів).

Врегульовано питання щодо призначення субсидій сім'ям, в яких члени родини відсутні тривалий час (працюють або навчаються в іншому регіоні, перебувають на лікуванні чи в місцях позбавлення волі). Відтепер кількість осіб, виходячи з якої призначається субсидія за наявності засобів обліку комунальних послуг,

# Любов Миколаївні Монастирній

Друзині і мамі...

## Сестрі і тітці...

Нехай цвітуть над небом сиріоюкам,  
Ще довго-довго дні й літа,  
А тиха радість чиста і висока  
Шоденно хай до хати зверта.  
Бажаємо здоров'я, сонця у Zenitі,  
Любові, доброти і щастя лавен дім,  
Нехай у серці розкошує літо і  
І соняхом квітне золотим.  
Хай постійний успіх, радість і достаток  
Сиплеться, немов вишневий цвіт.  
Хай життєвий досвід з буднів творить свято,  
А Господь дарує довгих-довгих літ!



## Колезі...

Бажаємо здоров'я, як криця міцного,  
Будьте душею завжди молоді.  
Хай Вашу долю освітлюють зорі,  
А щастя рікою вливається в дім.  
Хоч було тривою в житті немало,  
Та не будемо згадувати сумне,  
Бо горить в душі лице багаття,  
Вогонь горить - це головне.  
На довгий вік, на мілья літа,  
На шану від людей, тепло родини  
Сталися, дождь, крізь все життя,  
Лише добром для доброї людини.  
Нехай старання Ваші і труди  
Поможуть успіх в нашій колективі,  
Живіть в добрі і радості завжди,  
Та будьте все життя щасливі!

Кружляє листя у танку осіннім,  
Дерева у вогні палким горять,  
В цей день зібрався твій друзі й рідні  
Із Днем народження тебе щиро привітати.  
Прийми ж і від нас ти імени побажання,  
Здоров'я й щастя в цей святковий день.  
Нехай прилине наше привітання  
До тебе на крилах весняних пісень.  
Бажаємо щоб доля дарувала  
В осіннім сонні ввечере тепло,  
Щоб молодість твоя душа злила,  
А для печалі місця не було.  
Хай серце твоє завжди щедрим буде  
І широке відкритим для людей,  
Хай молодеча сила сповнить груди  
Додасть насамперед нових ідей.  
Бажаємо тобі, щоб кожне починання  
Було успішно втілене в життя,  
Нехай людська повага і визнання  
Крокують поруч із тобою в майбуття.

Сім'ї ПАРШЕНКОВИХ та ЯВТУШЕНКІВ

Колектив ПП «Конатів»

Чоловік, донька і вся родня

Вам відомо про факти незаконного розповсюдження наркотиків або алкоголю, скупки краденого, насилья в сім'ї чи інші злочини?  
У Вас є пропозиції щодо покращення правопорядку у Вашому населеному пункті?  
У Вас є скарги на працівників міліції?

### НЕ БУДЬТЕ БАЙДУЖИМИ, ТЕЛЕФОНУЙТЕ!

ДЛЯ ВСІХ ЖИТЕЛІВ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ЦІЛОДЕННА ТЕЛЕФОННА ЛІНІЯ  
УМВС УКРАЇНИ В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
«ГРОМАДСЬКА ПОЗИЦІЯ»  
**0800-509-102**  
(безкоштовно з усіх стаціонарних телефонів)

Шанованій у селі людині, голові Березовобалківської сільської ветеранської організації

## Валентині Іванівні Луцко - 76!

Народилася і відлинула  
Не минули нас в житті,  
З любов'ю привітати  
Тут зібрався друзі всі!  
Шану скласти нам усім  
За твої труд і серце добрі,  
За життя, прожите гідно,  
І за лад у твоїм домі  
До ста літ живіть без смутку  
Хай радіє вся родина,  
У добрі й не без прибутку,  
Наша мила ти людина!

Березовобалківська сільська рада

Продаю с/г інвентар: оприскувачі нависні (300-800л.), прицепні (2000-2.500 л.); насоси: хімічний шланг; розливаючі; розкидачі мін. добрива (400-500-1000 кг.); плуги 2-3-4-5-ти корпусні; нависні дискові борони; ґрунтофрези; подрібнювачі решітків; культиватори нависні; косарки роторні і сегментні; шнекові зернонавантажувачі; картоплесаджалки; вибирачі картоплі і цибулі; прес-підбирачі сіна і соломи; сіно grabарки.  
М/т.: 067-58-47-988; т/факс.: (05161) 61-3-72

У Вільшанській районній бібліотеці (біля бочки) з 30 серпня 2011 року працює магазин-мастерня з продажу бензопил та запчастин до них, а також виконується ремонт, обслуговування, заточка та реставрування циліндрів.  
Замовлення приймаємо по телефону та передаємо товар рейсовими автобусами.  
Магазин-мастерня працює з 07.00 до 18.00, вихідний день - субота.  
**М/т.: 050-564-53-81**

GALAXY, WDS, ALMplast, Salamander  
ОФІЦІЙНИЙ ДІЛЕР заводів з виготовлення металопластикових конструкцій: проконуси, вікна, двері, підвіконники, відливи, москитні сітки від шарибачів.  
**ЦІНА НАЙВИЩЕ - ЯКІСТЬ НАЙВИЩА!**  
Також вклин металеві двері від екватору - до екватору. Надаємо кредит і працюємо за кредитними картками. Звертатися: смт. Вільшанка, вул. Миру, 46, магазин «Камі міним». М/т.: 095-193-28-82; 067-112-61-78

Якщо вас турбує стан вашого організму —  
**ЛДЦ «ПРОПОЛІС»**  
пропонує:  
Комп'ютерну діагностику функціонального стану організму — 40 грн.  
Консультацію лікаря-апіфитотерапевта,  
Лікування і профілактика лікування препаратами бджолярства і лікарськими рослинами українського походження.  
Ліцензія №499368 від 24.06.2005 р.  
Наша адреса: смт Вільшанка, вул. Миру, 44, районний вузол зв'язку (II поверх). Вхід із двору.  
Прийом бажаних — тільки 28 вересня, час роботи: з 9.00 до 15.00.  
Довідка і запис — за телефонами: 066-226-94-54; 022-2-92-60 (після 20.00)

Продаю коня. Вік — 2 роки.  
М/т.: 066-895-44-25, 096-550-16-22

Загублене свідоцтво на право власності на майновий пай вдалий Вісхнінківської сільською радою на ім'я Лавовенка Анатолія Івановича серія КД № 016751 вважати недійсним.

Щиро співчуваючи вашій колезі, подорожницю Іллі Івановичу Григор'ячій через лихо, яке сталося з її родиною — смертю матері  
**Людилю Соменівні Мірової.**  
Колезиня Добрильської ЗШ I-III ступенів

### Смачного!

## Смажене м'ясо по-болгарськи

За цим рецептом можна готувати яловичину, телятину, баранину, свинину.  
Беруть 1, 250 кг кострецю (або будь-яку іншу частину), очищають від пливки і сухожилля. Шпигують часником і морквою, зробивши для цього попередньо в м'ясі проколи в десяти місцях. Потім смажать м'ясо в 1/2 склянки жиру до тих пір, поки воно не покриється з усіх сторін рум'яною шкоринкою.  
Готове м'ясо виймають, а жир, що залишився, використовують для тушкування 1 кореня селери, 1-2 морквин, нарізаних дрібними кубиками, і 1-2 цибулин. Коли овочі зм'якнуть, додають 1 столову ложку борошна і 1 чайну ложку червоного перцю, заливають окропом і 1 склянкою вина. Додають сіль за смаком, головку очищеного часнику, розділеного на дольки, 1-2 лаврових листочка і повертають м'ясо. Досмажують на слабкому вогні в щільно закритій посудині.  
Коли м'ясо готове, його виймають, нарізають тонкими шматками по 3-4 на порцію. Соус пропускають крізь сито і заливають ним м'ясо при подачі на стіл.  
На гарнір подають смажену картоплю або картопляне пюре, рис, зелений горошок з маслом й інше.

### Дякуємо

Адміністрація Йосипівської ЗШ І-ІІ ступенів, учні та батьки висловлюють вдячність Вільшанській районній державній адміністрації, депутатам Вільшанської районної ради, Йосипівській сільській раді за допомогу в підготовці до нового навчального року.  
Особлива подяка голові ПСП імені Шевченка, депутату районної ради Паранчевському Миколі Павловичу за допомогу в заміні вікон на сучасні металопластикові, постійну підтримку школи та футбольної команди протягом всього навчального року.

Куплю виносних телят.  
М/т.: 095-258-40-07, 097-307-79-39

4 жовтня минуло 5 років світлої пам'яті

## Василью Петровичу Масальському

Спогади про тебе не дають покою. Як важко і боляче повірити, що тебе немає серед нас. Але пам'ять про тебе, рідний, про твою любов, лагідність, доброту, турботливість, порядність і працьовитість назавжди з нами.  
Звілься пам, що ти в дорозі, що скоро станеш на порозі, Не хочє серце зник змиритися, що в очі вже не подивитися...  
Молитва хай ліже до тебе, щоб рай був там тобі на небі...  
Любов що наша тебе гучна, з пам'яті на землі зоріла,  
Вічна спонія душі твоєї, хто пам'ятає — пам'янить.

Вічно сукуючі друзиня, син, навістка, рідня і друзі

Колезиня Вільшанської центральної бібліотечної системи глибоко сумує з призоду смерті колишнього директора  
**Віри Федорівни Мартинової**  
я висловлює щирі співчуття рідним та близьким покійної.

Колезиня Вільшанського РВ УМВС у Кіровоградській області висловлює співчуття Віктору Івановичу Геронічівському у зв'язку з важкою втратою — смертю батька  
**Івана Сергійовича.**